SSS **SIEDLE**



Programmierinterface USB PRI 602-01 USB 200036940-00

Produktbeschreibung

Das Programmierinterface PRI 602-... USB im Schalttafelgehäuse verbindet einen Windows-PC über die USB-Schnittstelle mit dem Siedle In-Home-Bus und dem Siedle Vario-Bus.

Anschluss an die Netzgeräte BNG 650-... und BVNG 650-... mit ZBVG 650-... Schnittstelle zum Siedle In-Home-Bus über 8-polige Westernbuchse oder Schraubklemmen. An einen PC kann nur ein PRI 602-... USB angeschlossen werden.

Technische Daten

Betriebsspannung: 10–15 V AC oder 10–30 V DC

Schutzart: IP 20

Umgebungstemperatur: 0 °C bis +40 °C

Teilungseinheit (TE):

Abmessungen (mm) B x H x T: 53,5 x 89 x 60

Artikelinformationen

Artikel-BezeichnungArtikelbeschreibungFarbe/MaterialKG Artikel-Nr.PRI 602-01 USBProgrammierinterface USBSchwarzD 200036940-00

SSS **SIEDLE**



Programmierinterface USB PRI 602-01 USB 200036940 Seite 2

Zeichnungen / Montage



SSS **SIEDLE**



Programmierinterface USB PRI 602-01 USB 200036940

Seite 3

Weitere Dokumente

PRI 602-... USB Programmier-Interface

Konformitätserklärung

406 kB

herunterladen